

继续办下去,而且愈办愈好!

总之一句话,总站在已取得的成果基础上,会再接再厉,不断努力,不断为行业提供更多、更好的服务,以报答广大支持、关心全国橡胶工业信息总站的各级单位、各级领导、读者和同仁的信任。

杨 静

贝卡尔特公司与北院 进行技术交流

12月11日,贝卡尔特公司应邀到北京橡胶工业研究设计院进行技术交流。双方首先分别介绍了各自的概况和发展目标。贝卡尔特公司 Murat先生介绍了贝卡尔特钢帘线新产品的结构特点和性能优势,并分析了钢帘线产品的发展趋势。交流过程中,双方针对中国目前轮胎使用中普遍存在的问题以及钢帘线性能检测等内容进行了积极的交流和探讨。贝卡尔特公司还对其在中国江阴新建的贝卡尔特中国技术中心的技术和设备优势进行了展示。

在会上双方表达了全方位互惠合作的愿望,并对合作项目及进程进行了初步的研究和安排。这次交流不仅有助于了解轮胎用钢帘线的最新国际发展动态和趋势,也为双方进一步的合作打下了良好的基础。

安 惠

徐云波荣获省“艰苦奋斗勤廉 为民”优秀领导干部称号

日前,湖南省委、省政府召开“艰苦奋斗 勤廉为民”优秀领导干部表彰大会,益阳橡胶塑料机械集团有限公司董事长兼总经理徐云波披红戴花,受到了隆重表彰。

2000年,省政府批准益阳橡塑机进行公司制改造,调整了领导班子。原副厂长徐云波走上了集团公司董事长的位置。他凭着对国内装备制造业和全球子午线轮胎行业发展前景的准确把握,果断作出“集中经营核心产品,积极占领国内市

场,踊跃进军国际市场,加速企业与国际接轨”的战略决策,带领班子成员加快对内部管理、运行机制、产品技术的创新步伐。徐云波深谙只有保持:“人无我有,人有我优,人优我精”的优势,才能在市场上站稳脚跟。他实施“两机”(密炼机、硫化机)战略,对产品研发实行系列化、制造专业化,把高技术含量核心产品做大做强。他努力完善技术创新机制,鼓励产品开发人员注重消化吸收国外先进技术,使创新产品拥有自主知识产权。几年来,公司先后有20多种产品获部、省级科技进步奖和国家级重大技术创新研制项目或新产品证书,7种产品填补国内空白,10余项技术创新获国家专利。与此同时,徐云波还一次次率领技术、营销人员跑国内外市场、访客户,上门听取意见,请用户挑刺,以诚信打动用户。因而,两年多来,产值销售一年一个台阶,出口创汇额也直线上升,均列国内行业前列。

作为企业“一把手”,徐云波始终恪守“权为民所用,利为民所谋”的准则,对公司大小工程项目全部由招投标小组实行公示、公告、公开的方式办理,他从不插手干预,更不搞私下交易。三年来,他共拒收和上交红包、礼物等折合人民币近6万元,连赫山区政府发给他个人的600元奖金也有上交记录。而牵系到职工切身利益的事,徐云波总是满腔热情去解决,他刚上任董事长职位时,为解决员工长期饮用自供不达标生活用水的老大难问题,减少其它开支,拿出数十万元,使1700多户员工家属吃上洁净水。他还带领工会同志走访、慰问病困员工300多人次,支出慰问金十余万元。在企业获得发展时,徐云波千方百计扩大就业机会,仅今年上半年就安排70多名下岗员工重新上岗。

徐云波把振兴企业当作自己终生的事业,全身心地投入了企业建设中。上任当年,妻子股骨骨折,4个月不能动弹,他只好请来年迈父母照料,将10岁独生女儿送去读寄宿。在2001年他父亲因车祸切除了脾脏,母亲受刺激也住进医院,就连抚养他长大的祖母去世时,他也没在身边,一心扑在工作上。

他的事迹受到公司全体员工的赞誉,社会的认同。2003年元月,徐云波当选为湖南省第十届人大代表;5月,被评为“湖南省十佳支持创新厂

长经理”;9月,被分别评为省、市“艰苦奋斗 勤廉为民”优秀领导干部;10月,又当选为中共益阳市第三届党代表。

李四海

中国国际轮胎博览会 (CITEExpo 2003)圆满结束

2003年12月12~15日,首届中国(上海)国际轮胎博览会在一片热烈的欢呼声落下帷幕。这一届专业轮胎博览会,获得了各方面的大力支持和认同,是一次达到国际水平的轮胎业盛会。

一连4天的展会,吸引了近80家,包括中国、德国、意大利、英国、比利时、印度、台湾、韩国、新加坡等国家及地区的轮胎、轮毂及相关设备的参展商参加,展示了他们优质和先进的产品和服务。此次轮胎展吸引了超过6000名含金量特高的专业人士进场参观。其中,还包括来自美国、加拿大、英国、日本、韩国、泰国、土耳其、印度、南非、德国、法国、荷兰、菲律宾、科威特、台湾、香港等30个国家和地区的700多名专业买家。

参展商认为,此次展览会无论从观众的质量、展品的专业程度,还是组委会的服务都能达到他们的要求。大部分参展商表示,明年将会以更大的展示面积继续参加,力求利用这种专业的博览会,开拓国内外市场并把本身的品牌有效地推广出去。

参观观众也觉得这是他们愿意花时间和精力去参加的专业博览会,因为在同一个地方就能找到他们需要的业务伙伴和产品。

第二届中国国际轮胎博览会将于2004年9月举行,大家都期待着这个轮胎业的真正舞台再次揭开序幕。查询电话:010—65665150

张学军

贵轮公司为贵州省 首批“信贷诚信企业”

2003年12月12日,贵州省银行业协会评定

出141户贵州省首批“信贷诚信企业”,贵州轮胎股份有限公司榜上有名。

“诚信”是企业的无形资源,是无形资产。为了加快企业发展步伐,贵轮公司始终不渝地恪守“信贷诚信”的经济道德规范,做到了贷款本金到期偿还率100%,贷款利息到期偿付率为100%。2002年,公司共纳税9989.27万元。

多年来,该公司严格遵守国家金融法规,严格遵守财务会计制度,准确、真实地反映自身的经营及财务活动情况,依法按章缴纳各种税、费,加快发展步伐,为贵州经济发展做出了一定贡献。

钟明贵

风神股份 20 年铸就强势品牌

目前,在北京举行的中国橡胶工业民族品牌发展论坛上,中国橡胶工业协会联合中国工业经济联合会、经济日报社等单位,共同推荐了全国十大轮胎品牌,风神股份的“风神”牌轮胎名列其中。

风神股份为了铸就强势品牌,于1983年在河南省工商行政管理局注册了“风神”商标,已连续使用20年。该商标曾三次被评为河南省著名商标,并在美、英、德、日等81个国家和地区进行了国际注册。“风神”牌轮胎有3种规格被评为国家A级产品;多种规格被评为原化工部、河南省优质产品;9.00-20、10.00-20等规格曾荣获国货精品博览会金奖和河南省“兴豫杯”金象奖。2002年,“风神”牌轮胎被河南省消费者协会推荐为“信得过商品”,2001年被河南省工商行政管理局认定为“河南省知名商品”。

为了进一步落实“做品牌”的战略部署,提升公司的品牌形象,该公司提出了“打造一流品牌,创建一流企业”的奋斗目标,制订了“全过程质量控制,全方位追求卓越”的质量方针,明确了“斜交轮胎国内一流,子午线轮胎国际先进水平”的质量方针,宣贯了质量管理八大原则,通过了ISO9001、QS9000、VDA6.1等国内外10个质量管理体系和质量保证体系认证,成为全国轮胎行业极少数通过10个认证的企业。该公司被评为全国100家质量管理先进企业和全国100家最佳